



## **В Глушковском районе перед судом предстанет глава одного из муниципальных образований, обвиняемый в присвоении бюджетных средств**



Вторым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области завершено расследование уголовного дела в отношении главы одного из муниципальных образований Глушковского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение, совершенное с использованием своего служебного положения).

Следствием установлено, что должностное лицо, имея корыстный преступный умысел направленный на присвоение бюджетных денежных средств, используя свое служебное положение, в период с 01 января 2018 года по 14 мая 2019 года, получило от индивидуального предпринимателя денежные средства в общей сумме 44 113 рублей, предназначенные в качестве оплаты за арендуемое предпринимателем здание, которые не внесло в кассу, а



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Курской области

---

распорядилось ими по своему усмотрению, тем самым причинив ущерб муниципальному образованию на указанную сумму.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

16 Июня 2021

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1583199>